



MMB201800000041

30

Rada města Brna

ZM 71 3389

Z7/35. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 30. 1. 2017

Název:

Návrh na uzavření smluv s organizacemi poskytujícími zdravotnické, prarodinné a proseniorské služby, jimž byla schválena adresná individuální dotace z rozpočtu města Brna na rok 2018 k zajištění těchto služeb ve prospěch občanů města Brna

Obsah:

- důvodová zpráva (str. 2 - 3)
- přehled organizací poskytujících zdravotnické, prarodinné a proseniorské služby, jimž byla schválena adresná dotace z rozpočtu města Brna pro rok 2018 (str. 4 - 5)
- návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 2018, organizacím poskytujícím zdravotnické služby (str. 6 - 7)
- návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 2018 na projekty v oblasti podpory rodiny (str. 8 - 9)
- návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 2018 na aktivity realizované v rámci Plánu aktivního stárnutí ve městě Brně (str. 10 - 11)
- stručná náplň činnosti organizací, jimž byla schválena adresná individuální dotace (str. 12 - 17)

Návrh usnesení:**Zastupitelstvo města Brna****s c h v a l u j e**

- uzavření smluv s organizacemi poskytujícími zdravotnické, prarodinné a proseniorské služby, jimž byla schválena adresná individuální dotace z rozpočtu města Brna na rok 2018 k zajištění těchto služeb ve prospěch občanů města Brna, uvedenými v „Přehledu organizací poskytujících zdravotnické, prarodinné a proseniorské služby, jimž byla schválena adresná individuální dotace z rozpočtu města Brna pro rok 2018“, který tvoří přílohu č. těchto usnesení,


za stanovených podmínek, které tvoří přílohy č. těchto usnesení.

p o v ě ř u j e

- vedoucí Odboru zdraví MMB podpisem těchto smluv

Stanoviska dotčených orgánů:

- Rada města Brna materiál projednala na R7/152. schůzi dne 16. 1. 2018 a doporučila ZMB ke schválení.

Zpracoval: 
Odbor zdraví MMB

Předkládá:
Rada města Brna

1/17

Důvodová zpráva

V rámci schvalování rozpočtu města Brna na rok 2018 byly schváleny adresné individuální dotace organizacím doplňujícím zdravotnické služby.

Zdravotnické služby na území města Brna jsou z větší části poskytovány organizacemi, jejichž zřizovatelem je stát, město Brno a Jihomoravský kraj. Rozsah některých zdravotnických služeb obyvatelům města Brna není ale dostačující, nebo není poskytován těmito organizacemi vůbec. Jedná se hlavně o domácí ošetrovatelskou péči, hospicovou péči a dlouhodobou péči o duševně nemocné mimo lůžková zařízení. Zde činnost klasických zdravotnických organizací doplňují nestátní neziskové organizace. Ve všech případech se jedná o finančně nelukrativní činnosti, nehrazené ze zdravotního pojištění nebo hrazené nedostatečně. Město Brno dlouhodobě podporuje činnost organizací, doplňujících zdravotnické služby ze svého rozpočtu. Jde tedy výhradně o služby dlouhodobé, nekončící s uplynutím běžného roku a sloužící k naplňování tzv. obecně prospěšných cílů. Čerpání finančních prostředků z rozpočtu města Brna je upraveno smluvně.

V rámci rozpočtu na rok 2018 byla také schválena adresná dotace na:

Provoz kontaktního a poradenského střediska pro rodiny – Family Point. Jedná se o prorodinnou aktivitu a službu, která je prioritní oblastí podpory rodiny ze strany statutárního města Brna. Zajištění takových služeb vychází ze zastupitelstvem schválené Koncepce rodinné politiky města Brna. Město Brno dlouhodobě finančně podporuje služby nabízené rodinám v rámci centra, přičemž čerpání poskytnutých finančních prostředků je rovněž upraveno smluvně.

Dále byla schválená adresná dotace spolku ParaCENTRUM Fenix, z.s., jehož posláním je sdružovat imobilní občany po úrazu páteře s poraněním míchy či jiným získaným poškozením míchy, jejich pečující osoby a jejich příznivce, vytvářet podmínky pro posilování jejich kvalitního, nezávislého, zdravého a aktivního života, integraci do běžného života a zvýšení povědomí většinové společnosti o životě těchto lidí formou osvětové činnosti apod.

Kromě individuálních dotací organizacím doplňujícím zdravotnické a prorodinné služby byla v rámci rozpočtu na rok 2018 schválena také individuální dotace pro Podporu sítě KLAS ve městě Brně, jehož cílem je přispívat ke zkvalitňování života seniorů, především v jejich přirozeném prostředí, podporovat důstojné a aktivně prožívané stáří, iniciovat budování veřejných služeb pro seniory.

Materiál navrhuje rovněž uzavření smluv s jednotlivými organizacemi za stanovených podmínek.

Pracovníci odboru zdraví provádí pravidelné kontroly činnosti všech organizací, kterým byla poskytnuta dotace z rozpočtu města Brna v návaznosti na zák. č. 320/2001 Sb. i na podmínky uzavřených smluv. V žádné z uvedených organizací nedošlo k porušení smluvních podmínek – organizace vyvíjejí činnost v souladu s předloženými projekty a čerpají finanční prostředky tak, jak je uvedeno ve smlouvách, uzavřených mezi městem Brnem a těmito organizacemi.

Komise sociální, zdravotní a prorodinné politiky RMB materiál projednala na svém zasedání dne 4. 1. 2017.

Hlasování: 9 - pro, 0 - proti, 0 - se zdržel/z 11 členů. Usnesení bylo přijato.

MUDr. Drbal	Mgr. Bednaříková	JUDr. Sýkorová	Mgr. Ing. Vondráčková	Ing. Bohuňovská	Bc. Humpolíček	Ludvík Kadlec	Bc. Freund	MUDr. Paráček	MUDr. Rychnovský	Mgr. Levíček MBA
pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	omluven	pro	omluven	pro

Rada města Brna materiál projednala na svém zasedání R7/152 dne 16. 1. 2018. Schváleno jednomyslně 9 členy.

Ing. Vokřál	Mgr. Hladík	R. Mrázek	Bc. Hollan	Mgr. Ander	Ing. Kacer	M. Janíček	Bc. Kolářný	JUDr. Rusňáková	Ing. Staněk	Mgr. Suchý
pro	pro	pro	--	pro	pro	pro	pro	pro	--	pro

bude přílohou usnesení

Přehled organizací poskytujících zdravotnické, prorodinné a proseniorské služby, jimž byla
schválena adresná individuální dotace z rozpočtu města Brna pro rok 2018

Zdravotnické služby			
poř. číslo	název organizace	název projektu	výše schválené dotace v tis.Kč
01	Diecézní charita Brno, evidovaná PO, tř. Kpt. Jaroše 9, Brno	Dům léčby bolesti s hospicem sv. Josefa	1 600
02	Diecézní charita Brno, evidovaná PO, tř. Kpt. Jaroše 9, Brno	Domov se zvláštním režimem	150
03	Diecézní charita Brno, evidovaná PO, tř. Kpt. Jaroše 9, Brno	Charitní ošetrovatelská služba	600
04	Hospic sv. Alžběty o.p.s., Kamenná 36, Brno	Hospic sv. Alžběty – vzdělávání zdravotníků	200
05	Hospic sv. Alžběty o.p.s., Kamenná 36, Brno	Domácí hospic Tabita	1 800
06	Hospic sv. Alžběty o.p.s., Kamenná 36, Brno	Hospic sv. Alžběty – lůžkový hospic	1 200
07	Práh jižní Morava, z.ú., Tuřanská 12, Brno	Práh - psychosociální rehabilitace v Brně	300
08	Spondea, o.p.s., Sýpka 25, Brno	Centrum klinické psychologie	100
09	VZS Brno-město, spolek, Pisárecká 11, Brno	Zajištění první pomoci na Brněnské přehradě	50
10	Betánie – křesťanská pomoc, z.ú., Joštova 7, Brno	Ošetrovatelská služba v domácnostech	330
11	Betánie – křesťanská pomoc, z.ú., Joštova 7, Brno	Villa Martha – domov se zvláštním režimem	100
12	Betánie – křesťanská pomoc, z.ú., Joštova 7, Brno	Dům důstojného stáří	200
13	Sanus Brno, spolek, Kotleářská 51, Brno	Podpora zajišťování domácí ošetrovatelské a hospicové péče	270
14	Naděje, z.s., pobočka Brno, Ptašínského 13, Brno	Domácí ošetrovatelská péče – Home care	300

4/17

15	Institut sociálně zdravotních strategií z.s., Jungmannova 33, Brno	Mapování výskytu a řešení důsledků chorob seniorské populace	500
16	ParaCENTRUM Fenix, z.s., Netroufalky 787/3, Brno	Brno je i moje město 2	150
Prorodinné služby			
poř. číslo	název organizace	název projektu	výše schválené dotace v tis.Kč
01	Centrum pro rodinu a sociální péči, církevní právnická osoba, Biskupská 7, Brno	Provoz kontaktního a poradenského střediska pro rodiny – Family Point, Josefská 1	635
Proseniorské služby			
poř. číslo	název organizace	název projektu	výše schválené dotace v tis. Kč
01	Spokojený senior- KLAS, z.s. Biskupská 7, Brno	Podpora sítě KLAS ve městě Brně	235

bude přílohou usnesení

Návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 2018 organizacím poskytujícím zdravotnické služby

Poskytovatel: Statutární město Brno
Dominikánské nám. 1, 602 00 Brno
IČO: 44992785
zástupce: Ing. Petr Vokřál, primátor
ve věcech smlouvy oprávněna jednat: JUDr. Eva Rabušicová, vedoucí
Odboru zdraví Magistrátu města Brna

Příjemce: přesný název organizace, právní forma, sídlo, IČO, bankovní spojení, zastoupení – vše v souladu se zápisem organizace ve veřejných rejstřících právnických a fyzických osob.

Specifikace projektu nebo smluvně poskytované služby: stanovení charakteru a rozsahu poskytovaných zdravotnických služeb, závazek organizace zajistit služby v předpokládaném rozsahu po dobu trvání smlouvy.

Předmětná dotace je určena k úhradě nákladů spojených s poskytováním služeb, daných předloženým projektem nebo předpokládaných uzavřenou smlouvou na služby občanům města Brna a lze ji použít na úhradu provozní činnosti výhradně v souladu s podmínkami a rozpisem smlouvy.

Dotace bude příjemci poskytována ve splátkách převodem na účet příjemce. Počet splátek a jejich výše bude stanoven smlouvou. U platby, rozložené na více splátek, bude poskytnutí dalších prostředků podmíněno přesným vyúčtováním dosavadního čerpání dotace nebo příspěvku.

Příjemce se zavazuje poskytnutou dotací z rozpočtu města Brna vést v účetnictví odděleně v souladu s platnou právní úpravou.

Příjemce prohlašuje, že všechny údaje uvedené v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města Brna“ na tento projekt jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti.

Vyúčtování poskytnuté dotace bude zpracováno samostatně a odděleně od zúčtování jiných finančních prostředků. Příjemce se zavazuje vyhotovit vyúčtování dotace a předložit je spolu s příslušnými doklady Odboru zdraví Magistrátu města Brna nejpozději do 31. 1. 2019. Příjemce je povinen vrátit neprodleně poskytovateli nevyčerpané finanční prostředky, nejpozději však do 31. 1. 2019 na účet poskytovatele a to takto:

a) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků v roce, kdy byla dotace vyplacena se vrací zpět na účet č. 111211222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy

6/17

b) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků po 1. 1. následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena se vrací zpět na účet č. 111350222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy

Příjemce je povinen vrátit neoprávněně použité finanční prostředky z poskytnuté dotace na účet poskytovatele. Každé neoprávněné použití nebo zadržetí poskytnutých finančních prostředků příjemcem je porušením rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Příjemce bere na vědomí, že porušení povinností stanovených touto smlouvou bude řešeno jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu ust. § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Za méně závažná porušení povinností vyplývajících ze smlouvy, se považují následující porušení a nepravdivá prohlášení, za které se uloží nižší odvod:

a) za nepravdivá prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města Brna“ na projekt činí odvod 1% z poskytnuté dotace

b) za opožděné dodání vyúčtování nejvýše o 10 dní činí odvod 1% z poskytnuté dotace

c) za porušení povinnosti oznámit ukončení činnosti, přechodné přerušení činnosti, zánik, transformaci, sloučení, změnu stat. zástupce apod. činí odvod 1% z poskytnuté dotace

d) za porušení povinnosti uvádět při prezentaci své činnosti město Brno jako poskytovatele finančních prostředků činí odvod 1% z poskytnuté dotace.

Příjemce se zavazuje k součinnosti při výkonu finanční kontroly, prováděné pověřenými pracovníky MMB, dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole v platném znění.

Příjemce se zavazuje, že při prezentaci své činnosti bude uvádět město Brno jako poskytovatele části finančních prostředků.

Příjemce se zavazuje v případě ukončení činnosti bezodkladně a písemně o této skutečnosti informovat poskytovatele. Tuto povinnost má i v případě přechodného přerušení této činnosti s informací o příčinách, které tomuto stavu vedly, a předpokládanému obnovení svojí činnosti. Současně se zavazuje, že učiní vše potřebné k tomu, aby k obnovení činnosti došlo v co nejkratším termínu. Příjemce se dále zavazuje oznámit svůj případný zánik, transformaci, sloučení, změnu statutárního zástupce apod.

Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel ES v oblasti poskytování finančních prostředků ve smyslu čl. 107 a násl. Smlouvy o fungování EU a Nařízení Komise (EU) č. 651/2014. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční prostředky představují nepovolenou veřejnou podporu je příjemce povinen veřejnou podporu vrátit vč. úroků.

bude přílohou usnesení

Návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 2018 na projekty v oblasti podpory rodiny

Poskytovatel: Statutární město Brno
Dominikánské nám. 1, 602 00 Brno
IČO: 44992785
zástupce: Ing. Petr Vokřál, primátor
ve věcech smlouvy oprávněna jednat: JUDr. Eva Rabušicová, vedoucí
Odboru zdraví Magistrátu města Brna

Příjemce: přesný název organizace, právní forma, sídlo, IČO, bankovní spojení, zastoupení – vše v souladu se zápisem organizace ve veřejných rejstřících právnických a fyzických osob.

Specifikace projektu nebo smluvně poskytované služby: stanovení charakteru a rozsahu poskytovaných služeb v oblasti podpory rodiny, závazek organizace zajistit služby v předpokládaném rozsahu po dobu trvání smlouvy.

Předmětná dotace je určena k úhradě nákladů spojených s poskytováním služeb, daných předloženým projektem nebo předpokládaných uzavřenou smlouvou na služby občanům města Brna a lze ji použít na úhradu provozní činnosti výhradně v souladu s podmínkami a rozpisem smlouvy.

Dotace bude příjemci poskytována ve splátkách převodem na účet příjemce. Počet splátek a jejich výše bude stanoven smlouvou. U platby, rozložené na více splátek, bude poskytnutí dalších prostředků podmíněno přesným vyúčtováním dosavadního čerpání dotace nebo příspěvku.

Příjemce se zavazuje poskytnutou dotací z rozpočtu města Brna vést v účetnictví odděleně v souladu s platnou právní úpravou.

Příjemce prohlašuje, že všechny údaje uvedené v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města Brna“ na tento projekt jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti.

Vyúčtování poskytnuté dotace bude zpracováno samostatně a odděleně od zúčtování jiných finančních prostředků. Příjemce se zavazuje vyhotovit vyúčtování dotace a předložit je spolu s příslušnými doklady Odboru zdraví Magistrátu města Brna nejpozději do 31. 1. 2019. Příjemce je povinen vrátit neprodleně poskytovateli nevyčerpané finanční prostředky, nejpozději však do 31. 1. 2019 na účet poskytovatele a to takto:

a) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků v roce, kdy byla dotace vyplacena se vrací zpět na účet č. 111211222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy

8/17

b) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků po 1. 1. následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena se vrací zpět na účet č. 111350222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy

Příjemce je povinen vrátit neoprávněně použité finanční prostředky z poskytnuté dotace na účet poskytovatele. Každé neoprávněné použití nebo zadržení poskytnutých finančních prostředků příjemcem je porušením rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Příjemce bere na vědomí, že porušení povinností stanovených touto smlouvou bude řešeno jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu ust. § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Za méně závažná porušení povinností vyplývajících ze smlouvy, se považují následující porušení a nepravdivá prohlášení, za které se uloží nižší odvod:

a) za nepravdivá prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města Brna“ na projekt činí odvod 1% z poskytnuté dotace

b) za opožděné dodání vyúčtování nejvýše o 10 dní činí odvod 1% z poskytnuté dotace

c) za porušení povinnosti oznámit ukončení činnosti, přechodné přerušení činnosti, zánik, transformaci, sloučení, změnu stat. zástupce apod. činí odvod 1% z poskytnuté dotace

d) za porušení povinnosti uvádět při prezentaci své činnosti město Brno jako poskytovatele finančních prostředků činí odvod 1% z poskytnuté dotace.

Příjemce se zavazuje k součinnosti při výkonu finanční kontroly, prováděné pověřenými pracovníky MMB, dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole v platném znění.

Příjemce se zavazuje, že při prezentaci své činnosti bude uvádět město Brno jako poskytovatele části finančních prostředků.

Příjemce se zavazuje v případě ukončení činnosti bezodkladně a písemně o této skutečnosti informovat poskytovatele. Tuto povinnost má i v případě přechodného přerušení této činnosti s informací o příčinách, které tomuto stavu vedly, a předpokládanému obnovení svojí činnosti. Současně se zavazuje, že učiní vše potřebné k tomu, aby k obnovení činnosti došlo v co nejkratším termínu. Příjemce se dále zavazuje oznámit svůj případný zánik, transformaci, sloučení, změnu statutárního zástupce apod.

Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel ES v oblasti poskytování finančních prostředků ve smyslu čl. 107 a násl. Smlouvy o fungování EU a Nařízení Komise (EU) č. 651/2014. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční prostředky představují nepovolenou veřejnou podporu je příjemce povinen veřejnou podporu vrátit vč. úroků.

bude přílohou usnesení

Návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 2018 na aktivity realizované v rámci Plánu aktivního stárnutí ve městě Brně

Poskytovatel: Statutární město Brno
Dominikánské nám. 1, 602 00 Brno
IČO: 44992785
zástupce: Ing. Petr Vokřál, primátor
ve věcech smlouvy oprávněna jednat: JUDr. Eva Rabušicová, vedoucí
Odboru zdraví Magistrátu města Brna

Příjemce: přesný název organizace, právní forma, sídlo, IČO, bankovní spojení, zastoupení – vše v souladu se zápisem organizace ve veřejných rejstřících právnických a fyzických osob.

Specifikace projektu nebo smluvně poskytované služby: stanovení charakteru a rozsahu poskytovaných služeb v oblasti podpory aktivního stárnutí, závazek organizace zajistit služby v předpokládaném rozsahu po dobu trvání smlouvy.

Předmětná dotace je určena k úhradě nákladů spojených s poskytováním služeb, daných předloženým projektem nebo předpokládaných uzavřenou smlouvou na služby občanům města Brna a lze ji použít na úhradu provozní činnosti výhradně v souladu s podmínkami a rozpisem smlouvy.

Dotace bude příjemci poskytována ve splátkách převodem na účet příjemce. Počet splátek a jejich výše bude stanoven smlouvou. U platby, rozložené na více splátek, bude poskytnutí dalších prostředků podmíněno přesným vyúčtováním dosavadního čerpání dotace nebo příspěvku.

Příjemce se zavazuje poskytnutou dotaci z rozpočtu města Brna vést v účetnictví odděleně v souladu s platnou právní úpravou.

Příjemce prohlašuje, že všechny údaje uvedené v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města Brna“ na tento projekt jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti.

Vyúčtování poskytnuté dotace bude zpracováno samostatně a odděleně od zúčtování jiných finančních prostředků. Příjemce se zavazuje vyhotovit vyúčtování dotace a předložit je spolu s příslušnými doklady Odboru zdraví Magistrátu města Brna nejpozději do 31. 1. 2019. Příjemce je povinen vrátit neprodleně poskytovateli nevyčerpané finanční prostředky, nejpozději však do 31. 1. 2019 na účet poskytovatele a to takto:

a) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků v roce, kdy byla dotace vyplacena se vrací zpět na účet č. 111211222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy

10/17

b) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků po 1. 1. následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena se vrací zpět na účet č. 111350222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy

Příjemce je povinen vrátit neoprávněně použité finanční prostředky z poskytnuté dotace na účet poskytovatele. Každé neoprávněné použití nebo zadržetí poskytnutých finančních prostředků příjemcem je porušením rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Příjemce bere na vědomí, že porušení povinností stanovených touto smlouvou bude řešeno jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu ust. § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Za méně závažná porušení povinností vyplývajících ze smlouvy, se považují následující porušení a nepravdivá prohlášení, za které se uloží nižší odvod:

a) za nepravdivá prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města Brna“ na projekt činí odvod 1% z poskytnuté dotace

b) za opožděné dodání vyúčtování nejvýše o 10 dní činí odvod 1% z poskytnuté dotace

c) za porušení povinnosti oznámit ukončení činnosti, přechodné přerušování činnosti, zánik, transformaci, sloučení, změnu stat. zástupce apod. činí odvod 1% z poskytnuté dotace

d) za porušení povinnosti uvádět při prezentaci své činnosti město Brno jako poskytovatele finančních prostředků činí odvod 1% z poskytnuté dotace.

Příjemce se zavazuje k součinnosti při výkonu finanční kontroly, prováděné pověřenými pracovníky MMB, dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole v platném znění.

Příjemce se zavazuje, že při prezentaci své činnosti bude uvádět město Brno jako poskytovatele části finančních prostředků.

Příjemce se zavazuje v případě ukončení činnosti bezodkladně a písemně o této skutečnosti informovat poskytovatele. Tuto povinnost má i v případě přechodného přerušování této činnosti s informací o příčinách, které tomuto stavu vedly, a předpokládanému obnovení svojí činnosti. Současně se zavazuje, že učiní vše potřebné k tomu, aby k obnovení činnosti došlo v co nejkratším termínu. Příjemce se dále zavazuje oznámit svůj případný zánik, transformaci, sloučení, změnu statutárního zástupce apod.

Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel ES v oblasti poskytování finančních prostředků ve smyslu čl. 107 a násl. Smlouvy o fungování EU a Nařízení Komise (EU) č. 651/2014. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční prostředky představují nepovolenou veřejnou podporu je příjemce povinen veřejnou podporu vrátit vč. úroků.

Přehled organizací, poskytujících zdravotnické, prorodinné a proseniorské služby, jimž byla schválena individuální dotace z rozpočtu města Brna pro rok 2018 a stručná náplň jejich činnosti

Diecézní charita Brno – Dům léčby bolesti s hospicem sv. Josefa, Domov se zvláštním režimem a Charitní ošetrovatelská služba

Posláním Charity je zejména pomoc lidem v nouzi. Zaměřuje svoji činnost na pomoc lidem v oblasti zdravotní a sociální. Poskytuje služby ošetrovatelsko-pečovateľské v domácnosti, zdravotně sociální v lůžkových zařízeních, ubytování pro matky s dětmi v nouzi, sociální pro lidi bez domova, chráněné bydlení pro lidi s autismem a sociálně právní poradenství.

Cílem projektu Dům léčby bolesti s hospicem sv. Josefa je poskytování odborné zdravotnické a sociální péče preterminálně a terminálně nemocným v Domě léčby bolesti s hospicem sv. Josefa, který má v současné době 50 lůžek. Základem péče je paliativní medicína, tišení bolesti a kvalitní ošetrovatelský proces. Péče je poskytována v oblasti biologické, psychologické a sociální.

Projekt je určen cca 399 pacientům při průměrné délce hospitalizace 49 dnů.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Cílem projektu Domov se zvláštním režimem je poskytování sociálních služeb pro seniory nad 65 let s onemocněním stařeckou či Alzheimerovou demencí, nebo jiným typem demence. Do tohoto zařízení jsou přijímány osoby často se III. nebo IV. stupněm závislosti, kteří jsou imobilní nebo mobilní s dopomocí, inkontinentní, neschopní základní sebeobsluhy a jsou více ošetrovatelsky nároční.

Projekt je určen cca 38 klientům.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Cílem projektu Charitní ošetrovatelská služba je poskytnutí, na základě indikace lékaře, odborné ošetrovatelské péče ve vlastním sociálním prostředí klientů, jejichž zdravotní stav nevyžaduje hospitalizaci, ale současně jim nedovoluje návštěvu ambulantního zařízení. Projekt zajišťuje optimalizaci zdravotního stavu klienta a zlepšuje úroveň kvality života.

Projekt je ročně určen téměř 390 klientům.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Hospic sv. Alžběty o.p.s. - Hospic sv. Alžběty – vzdělávání zdravotníků, Domácí hospic Tabita a Hospic sv. Alžběty – lůžkový hospic

Jedná se o obecně prospěšnou společnost, jejímž posláním je morální, hmotná a jiná podpora nevléčitelně nemocných, zejména onkologicky nemocných, prostřednictvím komplexní hospicové péče a dalších druhů následné péče. Činnost je poskytována pro klienty celého území města Brna. V současné době společnost provozuje Hospic sv. Alžběty v prostorách

12/17

Konventu sester sv. Alžběty, poradnu a půjčovnu pomůcek pro nemocné a jejich blízké, a dále provozuje i mobilní hospic - domácí formu paliativní péče.

Cílem projektu Hospic sv. Alžběty – vzdělávání zdravotníků je zajištění vzdělávání zdravotnického personálu, zajištění certifikovaných kurzů, kterými si především sestry prohloubí kompetence a mohou následně vykonávat specializované úkony nejen na lůžkovém oddělení hospice, ale také v domácím prostředí pacienta.

Projekt je určen pro 7 zdravotních sester a lékařů.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Cílem projektu Domácí hospic Tabita je provoz mobilního hospice, který umožňuje poskytovat specializovanou paliativní péči v domácím nebo náhradním sociálním prostředí nemocným v pokročilých a terminálních stádiích nemoci, formou návštěvy lékaře – specialisty, zdravotních sester a ošetřovatelek.

Projekt je určen pro cca 200 osob za rok.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Cílem projektu Hospic sv. Alžběty – lůžkový hospic je poskytování hospicové péče v Hospici sv. Alžběty. Klienty jsou zejména obyvatelé města Brna v terminálních fázích onemocnění. Zde je pro ně vytvářen důstojný prostor, ve kterém umírání a smrt je zbavena strachu, utrpení a samoty. Činnost zajišťují zdravotní sestry, ošetřovatelky a lékař, a to v nepřetržitém provozu. Hospic disponuje celkem 22 lůžky, přičemž všechny pokoje jsou jednolůžkové, což poskytuje klientům dostatečné soukromí.

Projekt je ročně určen cca 300 pacientům v terminální fázi onemocnění při průměrné délce hospitalizace 28 dní.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Práh jižní Morava – Práh - psychosociální rehabilitace v Brně 2018

Organizace poskytuje komplexní péči a podporu dlouhodobě duševně nemocným v Brně a okolí. Při své činnosti využívá metody psychosociální rehabilitace. Práh provozuje chráněné dílny, centrum denních aktivit – zde poskytuje speciální sociální rehabilitaci a nabídku volnočasových aktivit, chráněné a podporované bydlení. Cílem jejich činnosti je zvýšení kvality života lidí s dlouhodobými psychiatrickými problémy.

Cílem projektu, podpořeného finanční dotací města Brna, je komplexní péče a podpora duševně nemocných v městě Brně. Projekt je realizován prostřednictvím provozování pracovní rehabilitace, sociální rehabilitace, sociálních služeb, psychoterapie a psychoedukace. Projekt je určen cca 400 klientům ročně.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Spondea, o.p.s. - Centrum klinické psychologie

Spondea je organizací s několikaletou tradicí poskytování krizových služeb, má své pevné místo v síti poskytovatelů zdravotnických a sociálních služeb ve městě Brně. Veškeré služby jsou uživatelům využívány jako komplexní nabídka, zejména propojenost krizové pomoci a pomoci rodinám s dětmi či krizové pomoci a služeb intervenčního centra. Komplexnost služeb „pod jednou střechou“ je devizou organizace a ojedinělou skutečností nejen v regionu města Brna.

Cílem projektu Centrum klinické psychologie je péče o děti, které potřebují zvláštní a okamžitou pomoc. Dětem, které se ocitly v akutní krizové situaci, je pomoc poskytována okamžitou psychologickou pomocí, poradenstvím, také následnou terapií, prostřednictvím internetové či telefonické krizové linky. Péče o tyto děti a dospívající je prováděna klinickým psychologem a poradenským psychologem. Návaznou je psychiatrická péče, ať již na úrovni psychoterapie či medikace. Součástí projektu je i diagnostika syndromu týraného a zneužívaného dítěte.

Projekt je určen cca pro 200 osob.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Vodní záchranná služba Brno-město - Zajištění první pomoci na Brněnské přehradě

Vodní záchranná služba Brno – město je organizací provozující zdravotnické, záchranné, sociální a humanitární služby na území celé ČR, dle zákona 126/1992 Sb. a stanov této organizace.

Cílem projektu, podpořeného finanční dotací města Brna, je zajištění bezpečnosti rekreatantů na Brněnské přehradě a práce s mládeží – výcvik, školení a prevence. Bezpečnost rekreatantů na Brněnské přehradě je zajišťována nejen na vodě, ale i na pláži.

Projekt je určen pro všechny rekreatanty.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Betánie – křesťanská pomoc – Ošetřovatelská služba v domácnostech, Villa Martha – domov se zvláštním režimem a Dům důstojného stáří

Betánie – křesťanská pomoc se zaměřuje na pomoc zejména lidem starým, nemocným, invalidním, nesoběstačným, bezmocným a osobám ocitajícím se v tísní. Do okruhu činností se řadí především ošetřovatelská služba v domácnostech, která umožňuje nemocným pobývat v domácím prostředí, místo v nemocnici či sociálním zařízení, a dále pečovatelská služba v domácnostech, poradenská služba a rekondiční pobyty.

Cílem projektu Ošetřovatelská služba v domácnostech je poskytování ošetřovatelské služby v domácnostech. Služba je zajišťována zdravotními sestrami, nepřetržitě 24 hodin denně. Projekt je určen ročně cca 290 klientům.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

14/12

Cílem projektu Villa Martha – domov se zvláštním režimem je zajištění provozu zařízení se zvláštním režimem poskytující péči seniorům s duševními nemocemi. Hospitalizace v domově je dlouhodobá a důvodem hospitalizace je nejčastěji stařecká demence, popř. Alzheimerova choroba. Kapacita domu je 20 lůžek.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Cílem projektu Dům důstojného stáří je zajistit trvalé bydlení seniorům a invalidním osobám s tělesným postižením. Obyvatelé domu mohou ve svých bytech setrvat až do posledních chvil svého života a v případě nemoci nebo ztráty soběstačnosti nemusí být nikam převáženi, neboť součástí DDS je i ošetrovatelská jednotka. Služba zdravotních sester a pečovatelek je nepřetržitá. Projekt je určen 75 seniorům.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Sanus Brno – Podpora zajišťování domácí ošetrovatelské a hospicové péče

Sanus Brno jako nestátní zdravotnické zařízení poskytuje komplexní domácí zdravotní péči včetně hospicové, která zahrnuje péči o klienty ve stavu umírání. Ošetrovatelské péče je indikována ošetřujícím, nebo odborným lékařem zejména u klientů, kteří jsou plně, nebo částečně závislí na pomoci druhé osoby a u nichž je nutné zajistit pokračování dlouhodobé i následné péče, nebo doléčení z důvodu chronického i akutního onemocnění.

Cílem projektu je zachovat dostupnost pro všechny věkové a sociální kategorie 24 hod. denně 7 dní v týdnu, profesionální přístup při poskytování domácí zdravotní péče, kdykoliv to bude vyžadovat stav klienta.

Projekt je určen pro klienty města Brna.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Naděje – Domácí ošetrovatelská péče – Home care

Naděje poskytuje v městě Brně sociální služby zejména pro seniory. Současně však je zařízením poskytujícím domácí péči a provozujícím lékařskou ordinaci interní a geriatrickou. Na území města Brna pracují dvě terénní střediska – Domácí a Pečovatelská služba. Činnost sdružení doplňuje síť denních stacionářů, domovů pro seniory a domov se zvláštním režimem.

Cílem projektu Domácí ošetrovatelská péče je poskytování zdravotnických služeb v domácnostech nemocných na území celého města Brna. Domácí péče je poskytována 24 hod denně. Projekt je ročně určen min 200 klientům.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Institut sociálně zdravotních strategií – Mapování výskytu a řešení důsledků nejčastějších chorob seniorské populace

Institut sociálně zdravotních strategií je neziskovou společností, která se zabývá vývojem sociálních a zdravotních koncepcí, strategií a nastavováním systému v kooperaci zdravotnické a sociální problematiky. Formou pilotních projektů ověřuje funkčnost strategií a sociálně zdravotních politik, které se po jejich osvědčení společnost snaží zavádět do celkového zdravotního a sociálního systému.

Cílem projektu Mapování výskytu a řešení důsledků nejčastějších chorob seniorské populace je vytvoření podmínek pro dlouhodobou aktivitu mapování výskytu a závažnosti nejčastějších chorob seniorské populace na území města Brna ovlivňující zásadním způsobem soběstačnost seniorů s následným dopadem do sociální a ekonomické oblasti.

Projekt je určen pro seniory ve věku nad 65 let na vybraných území města Brna.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Projekt ParaCENTRA Fenix - Brno je i moje město 2

Posláním spolku je zejména sdružovat imobilní občany po úrazu páteře s poraněním míchy či jiným získaným poškozením míchy, jejich pečující osoby a jejich příznivce, vytvářet podmínky pro posilování jejich kvalitního, nezávislého, zdravého a aktivního života, integraci do běžného života a zvýšení povědomí většinové společnosti o životě těchto lidí formou osvětové činnosti apod. Spolek poskytuje informační a poradenskou činnost, léčebnou a sociální rehabilitaci, pořádá osvětové, společenské, kulturní a sportovní akce pro členy spolku i širokou veřejnost a řadu dalších aktivit.

Cílem projektu Brno je i moje město 2 je zpracování osmi krátkých cca 3-minutových instruktážních videí prakticky dokumentujících bezbariérovost veřejných objektů. Informace o přístupnosti (videa) budou začleněny přímo na webové stránky subjektů, pro které budou natočeny a budou tím volně přístupná zájemcům. Žadatel zná úskalí, která ztěžují život postiženým osobám a chce se tímto projektem podílet na jejich řešení. Pod vedením odborníka se budou tělesně postižení, v rámci svých možností, podílet na pořizování videí jako herci, technici, grafici, během příprav i při postprodukčních pracích.

Organizace čerpala finanční prostředky vždy v souladu se smluvními podmínkami, žádná z kontrol prováděná pracovníky Odboru zdraví MMB neshledala žádné závady.

Centrum pro rodinu a sociální péči – Provoz kontaktního a poradenského střediska pro rodiny – Family Point Biskupská 7

Centrum pro rodinu a sociální péči vzniklo v roce 1992 jako nestátní nezisková organizace a jejím zřizovatelem je Biskupství brněnské. Poskytuje služby pro rodiny, sociálně aktivizační služby a vzdělávací služby. V rámci těchto služeb jsou rodinám poskytovány programy na podporu rodičovských kompetencí, partnerských vztahů, přípravu k porodu, volnočasové programy, cvičení a edukační kurzy pro rodiny s dětmi včetně seniorů.

Cílem projektu, podpořeného finanční dotací města Brna, je zajištění služeb Family Pointu, které zahrnují poradenství v oblastech života rodin, prostor pro přebalení a nakrmení dětí, pro

setkávání rodičů, dětský koutek a služby webového portálu. Z úrovně tohoto centrálního Family Pointu je rozvíjena i podpora ostatních Family Pointů na úřadech městských částí a v ostatních institucích. V rámci provozu Family Pointu se pravidelně uskutečňují nejrůznější přednášky a besedy zaměřené na rodinnou problematiku. V loňském roce se uskutečnilo 21 akcí, kterých se zúčastnilo 111 osob. Služeb Family Pointu měsíčně využije cca 500 rodičů s dětmi, webové stránky mají návštěvnost cca 2 500 uživatelů měsíčně a poradenství využívá cca 30 návštěvníků.

Spokojený senior - KLAS - Podpora sítě KLAS ve městě Brně

Spolek byl založen v roce 2014 za účelem přispívat ke zkvalitňování života seniorů, především v jejich přirozeném prostředí, podporovat důstojné a aktivně prožívané stáří, iniciovat budování veřejných služeb pro seniory. Za svou hlavní činnost spolek považuje zejména společensko-motivační a vzdělávací činnost, práci s dobrovolníky, metodickou činnost, vydávání výukových a metodických materiálů a pomůcek a mezigenerační a místní spolupráci. Stěžejní činností organizace je realizace vlastního ukázkového KLAS a metodická podpora dalších KLAS KLUBŮ AKTIVNÍCH SENIORŮ® v síti města Brna.

Cílem projektu Podpora sítě KLAS ve městě Brně je založit 1 nový KLAS ve městě Brně, a především podporovat 11 stávajících KLAS prostřednictvím metodického vedení a materiálního vybavení formou aktivizačních balíčků. Pro animátory bude nabízena řada aktivit, jako jsou odborné semináře, společné setkání animátorů pro výměnu dobré praxe a možnost sdílení. Dále je cílem projektu propagace programu KLAS na veřejných akcích ve městě Brně. Šíření unikátního aktivizačního programu pro seniory napomáhá snižování sociální izolovanosti seniorů, jejich setrvání v domácím prostředí, vytváření nových přátelství.